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ریاضیدهم  فیزیکامتحان   به نام خدا 

 ی کل آموزش و پرورش استان اردبیلرهااد
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صفحه 3سوال در  22  MNRGphysics@ محمد نادریدبیر:  دانشدبیرســتان  

 نمره هامتن سوال ردیف

1 

 کنید: انتخاب پرانتز داخل  را از درست  جواب  

 ای( است.)برداری ـ نرده یک کمیت   مساحتآ( 

 جسم بستگی )دارد ـ ندارد(. حرکت   جهت  به  انرژی جنبشی( ب

 .رود(ماند ـ به زیر  آب می، )بر روی  آب میشدهمُچالهآلومینیومی  فویل  ( پ

 شود.مییخ  ذوب   ی  نقطه رفتن  ()بالا ـ پایین موجب  فشار  افزایش  ( ت

 یابد.آرمانی )افزایش ـ کاهش( میگاز   درونی  دما، انرژی  افزایش  ث( با 

1.25 

2 

 کنید: پُر های  مناسبعبارتجاهای  خالی را با 

 .. است..........یکایی برای کمیت  ... سال  نوریآ( 

 است. .................یک جامد   شیشه( ب

 است. ............. ،ترموکوپل دماسنج  دماسنجی   ( کمیت  پ

 است. مثبتآید، می پایینبر روی  چتربازی که .. ..........نیروی  کار  ( ت

 .شودنمیمبادله  گرما............ بین  دستگاه و محیط، .... فرایند  در ث( 

1.25 

3 

 ها بنویسید:آن  روی  روبهجملات زیر را  نادرستییا  درستی

 صرف  نظر کرد. مقاومت  هواتوان از نیروی  می کاغذسقوط  یک برگ   سازی  مدلدر آ( 

 از مایعات است. بیشترگازها  پذیری  تراکمب( 

 باشد. منفیتواند گرانشی  یک سیستم می پتانسیل  انرژی  پ( 

 آید.می جوشی  سلسیوس به درجه 100از  بیشتر، آب در دمای  زودپزدر ت( 

 است. سوزدرون، یک ماشین  گرمایی  بخار ث( ماشین  

1.25 

4 

 کوچک را حساب کرد؟ سنگتکهیک  چگالی  توان چگونه می

 

 

1 

5 

 3kg/m 1000چگالی  آب  یک استخر چند پاسکال است؟ آب   متری   2 در عمق   فشارپاسکال باشد،  510هوا  اگر فشار  

 است.

 

 

0.75 

6 

جیوه   است؟ چگالی   پاسکالمخزن چند  درون   گاز   ای  پیمانهفشار رو، روبه  در شکل  
3kg/m 13600 .است 

 

 

0.75 
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7 
 کنند؟ ها، چه کار میدر ساختمان  آب ی  مویینگبرای  مقابله با اثر  

 
0.5 

8 

 شود؟میتر باریک شدن به سطح  زمین، با نزدیک آبشارچرا آب  یک 

 

 

0.5 

9 

ها از هم فوت کنیم، انتظار دارید قوطی  نیدو بطری  نوشابه مطابق  شکل توسط  یک  بین  اگر 

 شوند؟ ترنزدیکشوند یا به هم  دور

   0.25 

10 

  تندی از سطح زمین و با   m 100 ارتفاعمطابق  شکل، هواپیمایی که در 

40 m/s بسته هنگام  برخورد  تندی  کند. ای را رها میپرواز می کند، بسته

 به زمین چقدر است؟

 

 

  

 

1 

11 

 10  تندی  متری  زمین بالا کشیده و با    10 عمق  آب را از    kg 20تواند در هر ثانیه می  kW 4  توان  ورودی  پمپ  آب با  یک  

m/s  .؟پمپ چند درصد است بازده  به بیرون بفرستد 

 

 

 

1 

12 

 است؟ فارنهایتچند ، برابر با کلوین 288دمای  

 

 

 

1 

 
 )استاندارد( نام ببرید.معیار دو دماسنج  

 
0.5 

13 

است؟  مترسانتی+ چند C 30پل در دمای   طول  افزایش  است.  m 1000یک پل  فولادی  طول   C 20-ی  دمادر 

 است. K 5-10-1 فولادضریب  انبساط  طولی  

 

 

0.75 

14 

متر سانتی بهآن  مساحت  افزایش دهیم،  C  100ی  آن را دمااست. اگر  2cm 1000 فولادیی  یک ورقه مساحت  

 ؟رسیدخواهد  مربع

 

 

 

1 
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15 

 سلسیوس  ی  درجهچند    تعادل  دمای  مخلوط کنیم،    C 20ی  دماآب با  گرم    600را با    C 10ی  دماآب با    گرم  200اگر  

 است؟

  

 

 

1 

16 

کند؟ آن چگونه تغییر می  حجم  بدهیم،    گرما  ژول  2100سلسیوس،    ی  درجه  صفرآب     گرم  100توضیح دهید که اگر به  

 است. J/kg.K 4200آب  ی  ویژه گرمای  

 

 

1 

17 

 بهتری دارند؟ گرمایی  رسانایی   ،اجسامت به سایر  بنس فلزاتآ( چرا 

 

 ذکر کنید. مثالهر کدام یک  واداشته وطبیعی همرفت  برای  ب( 

 

0.5 

 

0.5 

18 

 شود؟آن چند برابر می حجم  برسانیم،  C 127 به  C 27 گاز  کاملی را از  دمای  ، فشار  ثابتاگر در 

 

 

0.75 

19 
 ها را نام ببرید؟گیرد. آن راه صورت میدو بین دستگاه و محیط از  انرژی  تبادل  

 
0.5 

20 

 bcبرای  یک گاز  آرمانی مطابق  شکل است. در فرایند   P-Vنمودار  

600 J .گرما به دستگاه داده شده است 

 چند ژول است؟ abدر فرایند   دستگاهشده بر روی  انجامکار  آ( 

 

 چند ژول است؟ bcدر فرایند   دستگاهشده بر روی  انجامکار  آ( 

 

 

 

 چند ژول است؟ bcدستگاه در فرایند   درونی  ب( تغییر  انرژی  

 

 

0.25 

 

0.75 

 

0.5 

21 
 دستگاه چقدر است؟ چرا؟ درونی  ترمودینامیکی، تغییر  انرژی   ی  چرخهدر یک 

 
0.5 

22 

 بنویسید. یخچالیبه بیان   مو ه ماشین  گرماییبه بیان  را هم ترمودینامیک دوم  قانون  

 

 

 

1 

 نمره 20 موفق باشید.   سوال 22

 


